

महत्वपूर्ण एवं खास

बैलाडीला डिपार्जिट-13 को रद्द करने राज्य सरकार ने एनसीएल कंपनी को भेजा नोटिस

रायपुर (आरएनएस)। राज्य सरकार ने बैलाडीला डिपार्जिट-13 को रद्द करने के लिए एनएमडीसी की संयुक्त उपक्रम कंपनी एनसीएल को कारण बताओ नोटिस जारी किया है। नोटिस में कहा गया है कि आवंटन के 2 साल बाद भी अभी तक खनन शुरू नहीं किया गया है। जिसके लिए 13 मार्च दोपहर 3:00 बजे तक जवाब मांगा गया है। राज्य सरकार की तरफ से कहा गया है कि 13 मार्च को इस विषय पर सुनवाई होगी। जिसमें आवेदन के संबंध में एनसीएल कंपनी अपना पक्ष प्रस्तुत कर सकता है।

टोकनधारी किसानों से होगी धान की खरीदी : खाद्य सचिव ने कलेक्टरों को जारी किया निर्देश

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा छत्तीसगढ़ विधानसभा में 27 फरवरी को चर्चा के दौरान किसानों का लंबित टोकन का परीक्षण सचिव स्तर के अधिकारी के निगरानी में होने के उपरांत धान खरीदी की घोषणा की गई है। खरीद विपणन वर्ष 2019-20 में धान खरीदी की अंतिम तिथि 20 फरवरी 2020 निर्धारित की गई थी। मुख्यमंत्री श्री बघेल की घोषणा के अनुरूप खाद्य विभाग के सचिव डॉ. कपिलप्रत सिंह ने प्रदेश के सभी जिला कलेक्टरों को जिला प्रभारी सचिव एवं प्रबंध संचालक छत्तीसगढ़ राज्य सहकारी विपणन संघ नवा रायपुर से समन्वय कर मुख्यमंत्री की घोषणा के अनुरूप धान खरीदी के लिए आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश दिए हैं।

जुआ और सट्टापट्टी के साथ 6 गिरफ्तार, नगदी रुपये व सट्टापट्टी जब्त

रायपुर (आरएनएस)। जुआ खेलने की सूचना पर पुलिस ने छापामार कर चार जुआरियों को गिरफ्तार कर उनके पास से 21 सौ रुपये नगदी व ताश की 52 पत्ती जब्त किया है। वहीं सट्टापट्टी लिखने की जुर्म में तीन लोगों को गिरफ्तार कर उनके पास से 14 सौ 90 रुपये जब्त किया गया है। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार तेलीबांधा पुलिस ने जुआ खेलने की सूचना पर काशीराम नगर बिजली खंभे के पास शुक्रवार को कमलेश गनवीर 36 वर्ष पिता रामू गनवीर एवं अन्य जुआरियों को जुआ खेलते रंग हाथ गिरफ्तार किया है। जुआरियों के पास से 21 सौ रुपये नगदी व ताश की 52 पत्ती जब्त किया गया है। इसी तरह सट्टा पट्टी लिखने की सूचना पर राजेंद्र नगर पुलिस ने पुरेना तालाब न्यू राजेंद्र नगर में जसवंत सोना 19 वर्ष एवं एमएमआई अस्पताल चौक के पास से जयप्रकाश मिश्रा 34 वर्ष व दीपेश सिंह गौर 27 वर्ष को गिरफ्तार कर उनके पास से सट्टा पट्टी व नगदी 14 सौ 90 रुपये जब्त किया है। सभी आरोपियों के खिलाफ जुआ एक्ट की धारा के तहत कानूनी कार्रवाई किया गया है।

दुकान के पास खड़ी

मोटरसाइकिल चोरी, मामला दर्ज
रायपुर (आरएनएस)। किराना दुकान के पास खड़ी मोटरसाइकिल को किसी ने चोरी कर लिया। घटना की रिपोर्ट खमताराई थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार शिवानंद नगर खमताराई निवासी दीर्घाचु रायचुरा 25 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि शुक्रवार को कन्हैया किराना दुकान के पास शिवानंद नगर में प्रार्थी ने अपनी बजाज पल्सर मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी 05 एएच 7781 को खड़ी किया था जिसे किसी ने चोरी कर लिया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

शराब पीने के लिए पैसा नहीं देने पर युवक पर धारदार औजार से हमला, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। शराब पीने के लिए पैसा नहीं देने पर धारदार औजार से मारकर चोट पहुंचाने की रिपोर्ट गंज थाने में दर्ज की गई है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार रावाभाटा खम्हारडीह निवासी दिनेश गेंद्रे 23 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि शुक्रवार को गंज थाना के सामने शराब दुकान में दो अज्ञात लड़के प्रार्थी से शराब पीने के लिए पैसा मांगा नहीं देने पर गाली गलौज करते हुए जान से मारने की धमकी देकर धारदार औजार से चोट पहुंचाया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात आरोपियों के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू छत्तीसगढ़ सशस्त्र बल के 20वें दीक्षांत समारोह में हुए शामिल

» 197 नव आरक्षकों ने देश की रक्षा और सुरक्षा की ली शपथ » गृहमंत्री श्री ताम्रध्वज साहू ने दीक्षांत परेड की ली सलामी

» छत्तीसगढ़ में मजबूत हुई सशस्त्र बल की संख्या बढ़कर हुई 25 हजार

» अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस को ध्यान में रखते हुए महिला विश्राम गृह का उद्घाटन गृहमंत्री श्री ताम्रध्वज साहू द्वारा किया गया

रायपुर। गृहमंत्री श्री ताम्रध्वज साहू छत्तीसगढ़ सशस्त्र बल के 20वें दीक्षांत समारोह में बतौर मुख्य अतिथि शामिल हुए। माना स्थित चौथी बटालियन में आयोजन संपन्न हुआ। पुलिस विभाग के वरिष्ठ अधिकारियों



की मौजूदगी में गृहमंत्री श्री ताम्रध्वज साहू ने ली परेड की सलामी ली। साथ ही उन्होंने माना स्थित चौथी बटालियन

में नवीन विश्राम गृह का उद्घाटन किया। 197 नव आरक्षक आज पास आउट हो रहे हैं। चौथी वाहिनी सशस्त्र

बल के नव आरक्षक 9 महीने के बुनियादी प्रशिक्षण के बाद पासआउट होकर जवानों ने देश की रक्षा और

सुरक्षा की शपथ ली। इस अवसर पर गृहमंत्री श्री ताम्रध्वज साहू ने सभी जवानों को बधाई दी।

साहू ने अपने उद्घोषण में कहा कि मैं सभी नव आरक्षकों को बधाई देता हूँ। उम्मीद करता हूँ कि आपके काम से छत्तीसगढ़ पुलिस का नाम रौशन होगा। आज यहां से प्रशिक्षित होकर जा रहे जवान छत्तीसगढ़ सशस्त्र बल में शामिल हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि सरकार कानून व्यवस्था बनाये रखने और नक्सल समस्या को दूर करने में

प्रयासरत है। छग सशस्त्र बल की संख्या बढ़कर 25 हजार हो गई है। पुलिस के प्रति अपराधियों में भय होना चाहिए।

कार्यक्षेत्र में बहुत सी परेशानियां सामने आएंगी। लेकिन मैं आपसे आग्रह करता हूँ कि हर परिस्थितियों में जूझने का साहस आपमें हो। आपका असली प्रशिक्षण अब शुरू होगा। आपको विचलित नहीं होना है। हर स्थिति के लिए आप तैयार रहे।

निगम जल विभाग ने गुड़ियारी जलागार की विशेष टीम भेजकर सफाई करवायी

रायपुर (आरएनएस)। नगर निगम जलविभाग द्वारा मुख्यालय जलविभाग के माध्यम से श्रमिकों की विशेष टीम भेजकर निगम जोन 1 क्षेत्र स्थित निगम की गुड़ियारी पानी टंकी की आज सुबह गुड़ियारी जलागार क्षेत्र से जुड़े वार्डों में नियमित जलापूर्ति करने के बाद विशेष अभियान चलाकर सफाई करवायी गयी। उक्त कार्य का वहां पहुंचकर निगम जल मुख्यालय उपअभियंता शरद धुव की उपस्थिति में प्रत्यक्ष अवलोकन किया। गुड़ियारी जलागार की सफाई में निगम मुख्यालय जलविभाग के द्वारा 15 श्रमिकों की विशेष टीम लगायी गयी।



जलविभाग में सभी पानी टंकियों की विशेष सफाई करने अभियान चलाया है। विशेष सफाई सुबह की जलापूर्ति के बाद होने के कारण जल भरण न होने से गुड़ियारी पानी टंकी में प्रतिदिन होने वाली संध्याकालीन जलापूर्ति आज 7 मार्च 2020 को प्रभावित रहेगी। 8 मार्च 2020 रविवार को सुबह से नियमित जल आपूर्ति पूर्ववत निगम जलविभाग के माध्यम से नागरिकों हेतु प्रारंभ कर दी जायेगी। निगम जल विभाग द्वारा महापौर एजाज देबर, आयुक्त सौरभ कुमार, जलविभाग अध्यक्ष सतनाम सिंह पनाग के निर्देश पर नागरिकों को गर्मी में निरंतर शुद्ध पेयजल आपूर्ति व्यवस्थित रूप से करने गर्मी पूर्व निगम क्षेत्र के सभी जलागारों की एक-एक करके सफाई का कार्य तेजी से प्रारंभ है।

जोमेटो कर्मचारी से मोबाइल व मोटरसाइकिल लूटकर दो फरार

रायपुर (आरएनएस)। जोमेटो कर्मचारी का रास्ता रोककर फोन करने के बहाने मोबाइल व मोटरसाइकिल लूट लेने की रिपोर्ट सिविल लाइन थाने में दर्ज की गई है। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार सरस्वती नगर स्कूल के पास कापा पंडरी निवासी विनोद तांडी 28 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि तीन मार्च को प्रार्थी मोटरसाइकिल से जोमेटो कंपनी का आउट पासल पहुंचाकर वापस जा रहा था तभी श्याम नगर रोड किशोर माल के सामने कटोरा तालाब में मोटरसाइकिल सवार अटल तांडी एवं हरिश ने प्रार्थी का रास्ता रोककर बहाने से मोबाइल कॉल करने के लिए मांगा व मोटरसाइकिल एवं मोबाइल लूटकर फरार हो गए।

» मुख्यमंत्री से मिलकर किसान रामलाल ने शोध आगे बढ़ाने मांगी मदद

‘जड़या मिर्च’ पर शोध के लिए छत्तीसगढ़ के किसान को मिला राष्ट्रीय सम्मान

रायपुर। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने राष्ट्रीय नवाचार किसान सम्मान से नवाजे श्री रामलाल लहरे को कृषि के क्षेत्र में योगदान के लिए उन्हें बधाई दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।



बलरामपुर के पहाड़ी क्षेत्रों में मिलने वाली दुर्लभ जड़या मिर्च में 2.0 प्रतिशत कैप्सेसिन यौगिक पाया जाता है, जो कोलेस्ट्रॉल को कम करने में सहायक होता है। इसकी सबसे बड़ी खासियत यह है कि एक बार लगाने के बाद करीब 10 साल तक इसके पौधे में मिर्च की पैदावार होती है और इसे विशेष देखभाल की भी आवश्यकता नहीं होती। इस मिर्च की टेस्टिंग कराने के लिए इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय के वैज्ञानिक डॉ. दीपक शर्मा द्वारा भाभा एटॉमिक रिसर्च सेंटर भी भेजा गया है।

रामलाल बलरामपुर जिले के वाडफनगर विकासखंड के छोटे से गांव महली के रहने वाले हैं और बायोटेक्नालॉजी में पोस्ट ग्रेजुएट हैं। उल्लेखनीय है कि श्री रामलाल को यह सम्मान भारतीय कृषि अनुसंधान संस्थान द्वारा उन्हें दुर्लभ व सबसे तीखी प्रजाति की ‘जड़या’ मिर्च के संरक्षण व संवर्धन के लिए 3 मार्च को राष्ट्रीय विज्ञान मेला दिल्ली के केन्द्रीय कृषि राज्य मंत्री श्री कैलाश चौधरी के द्वारा प्रदान किया गया है।

मुख्यमंत्री श्री बघेल से मुलाकात कर श्री रामलाल ने अपने शोध के संबंध में बताया और शोध कार्य को आगे बढ़ाने के लिए उनसे सहायता दिलाने का आग्रह किया। उन्होंने बताया कि सरगुजा और

मैत्री गार्डन के सामने सत्संग भवन में हजारों की चोरी

भिलाई (आरएनएस)। नेवई थाना क्षेत्र में चोरी का सिलसिला रुकने का नाम नहीं ले रहा है। टंकी मरोदा में मैत्री गार्डन के पास सत्संग भवन के उपर छत में लगे सीट को तोड़कर चोर कर्म में प्रवेश कर दो नग टेबल फैन ओरियंट कंपनी का , एक नग एम्पीलीफायर , दो पीतल का थाली, 08 नग पीतल का दीपक , एक व्हीयु टी.वी को चोरी कर ले गये है। घटना की रिपोर्ट सत्संग भवन की देखरेख करने वाले हंसराज राजभर निवासी टंकी मरोदा में नेवई थाना में दर्ज कराया है। प्रार्थी ने पुलिस को बताया कि उसका अलका जनरल स्टोर के नाम से टंकी मरोदा में दुकान है व वह दादा भगवान फाउंडेशन सत्संग सेंटर टंकी मरोदा में सदस्य है। सत्संग सेंटर पूजा

पाठ सफाई का काम भी करता है , 06 मार्च को रोज की तरह सुबह पूजा पाठ कर ताला बंद किया था व दूसरे दिन 07 मार्च को सत्संग सेंटर पूजा पाठ करने आया तो मुख्य दरवाजे का ताला खोलकर अंदर जाने पर घटना की जानकारी मिली। चोरी गये कुल समान की कीमत करीब 52 रुपये थी। ज्ञात हो कि नेवई थाना के सामने अंबे जनरल स्टोर में चोर शटर का कुंडी काटकर दुकान में रखे सिगरेट, गुटखा व कोल्डिंग लगभग 20 से 22 हजार चोरी कर लिये थे, वहीं टंकी मरोदा चौक के पास कैलाश पान टेला में भी हजारों रुपये का सिगरेट, गुटखा एवं अन्य समान चोरी गुरुवार की रात हुआ था, जानकारी दुकानदार को शुक्रवार की सुबह मिली थी।

तेज रफतार मालवाहक की चपेट में आने से बाइक सवार पति-पत्नी की मौत, मासूम बच्ची गंभीर

बेमेतरा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के वनांचल तथा ग्रामीण इलाकों में बेलगाम वाहनों से होने वाले दुर्घटनाओं का आंकड़ा बढ़ता ही जा रहा है इसी क्रम में बेमेतरा जिले के थानखम्हरिया में अग्रवाल पेट्रोल पंप के पास शुक्रवार दोपहर 1 बजे के करीब थानखम्हरिया में बेमेतरा रोड पर अग्रवाल पंप के पास बाइक सवार 3 लोगों को विपरीत दिशा से आ रहे मालवाहक ने चपेट में लिया। जिससे बाइक चला रहे तोरण साहू पिता धुरसिंह साहू (50) ग्राम डोगरिया, कबीरधाम व उसके साथ बेटे उसकी पत्नी



दशोदा बाई साहू (47) की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। वहीं मृतक दंपती की चार वर्षीय बेटे मिनाक्षी साहू को गंभीर चोट पहुंची है। जिससे पहले थानखम्हरिया हास्पिटल ले जाया गया था। जहां पर प्राथमिक उपचार के बाद गंभीर स्थिति को देखते हुए रायपुर मेडिकल कालेज रेफर किया गया है। सूचना मिलने पर मृतक के परिजन साजा हास्पिटल व थानखम्हरिया पहुंच चुके थे। हादसे के बाद परिवार में गमगीन माहौल है।

छत्तीसगढ़ पुलिस की अवैध शराब पर बड़ी कार्रवाई

» अंतर्राज्यीय शराब तस्करी के पांच आरोपी गिरफ्तार

» चंडीगढ़ में बनी करीब 13 लाख कीमत की 3 सौ 80 पेटे अंग्रेजी शराब जब्त



रायपुर। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल द्वारा अवैध शराब पर सख्त कार्रवाई के निर्देश के बाद छत्तीसगढ़ पुलिस द्वारा बड़ी कार्रवाई की गई है। पुलिस ने मंदिर हसौद के ग्राम दरबा में छापामार करीब 13 लाख कीमत की 340 पेटे और पिकअप से 40 पेटे अंग्रेजी शराब जब्त की है। कार्रवाई में 5 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है, साथ ही एक पिकअप जब्त की गई है। उल्लेखनीय है कि डीजीपी श्री डीएम अक्थी ने दो दिन पहले ही सभी पुलिस अधीक्षकों को पत्र

लिखकर अवैध शराब भंडारण और परिवहन पर सख्ती के निर्देश दिए थे। इसके बाद प्रदेश भर में पुलिस ने अवैध शराब पर रोक लगाने छापामार कार्रवाई शुरू की। इसी कड़ी में महासमुंद जिले की बागबाहरा थाना पुलिस को सूचना मिली की रायपुर की ओर से अवैध शराब से भरी पिकअप आ रही है। पुलिस ने तत्काल घेराबंदी कर पांच आरोपियों सहित पिकअप को जब्त कर लिया। आरोपियों ने पृच्छाछ के दौरान बताया कि यह शराब रायपुर मंदिरहसौद ब्लाक के ग्राम दरबा

के सरपंच पति सनत पटेल के बाड़ा के कमरे में छिपा कर रखी गई थी और चंडीगढ़ की उक्त शराब में लगभग 340 पेटे अंग्रेजी शराब अभी वहां पर रखी हुई है। पुलिस ने आरोपियों की निशानदेही पर उक्त स्थान पर छापामार कर 340 पेटे शराब बरामद कर जप्त किया। महासमुंद पुलिस अधीक्षक श्री जितेंद्र शुक्ल ने बताया कि सूचना मिली थी कि रायपुर की ओर से कुछ लोग भारी मात्रा में अवैध शराब पिकअप में भरकर होली त्यौहार के समय खपाने के उद्देश्य से महासमुंद जिले के ग्राम सुखरीबडरी ले जा रहे हैं। उक्त सूचना के आधार पर रेड कार्यवाही की गई।

दरवाजे का कुंडी खोलकर आलमारी में रखा नगदी 45 हजार रुपये व गहने चोरी

रायपुर (आरएनएस)। सूने मकान का कुंडी खोलकर कमरे में प्रवेश कर चोर ने चांदी के गहने व नगदी रुपये चोरी कर लिया। घटना की रिपोर्ट उरला थाने में दर्ज की गई है। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार ग्राम पटारीडीह उरला निवासी देवचरण निषाद 35 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि शुक्रवार को प्रार्थी किसी काम



से घर का दरवाजा बंद करके बाहर निकला हुआ था इसी दौरान किसी ने दरवाजे का कुंडी खोलकर कमरे में प्रवेश कर आलमारी में रखे नगदी 45 हजार रुपये व चांदी का जेवर चोरी कर लिया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ धारा 454, 380 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

आधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU